

蔡依林

吴秀波

阿 BEN 与 徐可

大 S

在这寒冷的冬季,不要再孤单地逞强了,不如像这些明星们,找爱人拥抱,找朋友聊聊。两个人的温度,总敌得过一个人的冷夜。

明星们的爱情报告

蔡依林

都幽会了,离公开还远吗

蔡依林与混血男友锦荣分手风波后,近期感情再度升温。跨年夜蔡依林在高雄开唱,锦荣被人发现戴着口罩出现在她下榻的饭店,等待共度甜蜜跨年夜。对此蔡依林的经纪人回应称:“那天只有她的姐姐陪她,我在现场并没有看到锦荣,况且男方的行踪我并不清楚,无法代她回应。”

蔡依林与锦荣的恋情浮出水面以来,爱火狂烧,锦荣经常前往蔡依林家中约会,他还为女友打造健身课程……记者问是否会效仿滨崎步与男友闪婚,蔡依林通过经纪人表示:“我不会闪婚。”

蒙嘉慧

都表白了,离结婚还远吗

蒙嘉慧最近因无线新剧接受专访,她难得开心地说起男友郑伊健,她公开大赞郑伊健孝顺。蒙嘉慧的母亲从患癌症住院到辞世,郑伊健一直陪伴蒙嘉慧左右。她称郑伊健是值得托付终身的男人,不排除和他走进婚姻殿堂的可能。

她说:“某种程度上,他就像我的一个家人。最令我感动的

是,他陪我母亲走过了最后岁月。妈妈出殡时,郑妈妈说如果我想喝汤,随时可以去她家,那一刻令我感觉很温暖。你们觉得他像个男孩,但好多事,只有相处下去才知道,例如他对家人的好,顾家及孝顺。有好多东西是钱买不到的,我和身边朋友讲,好好珍惜和家人相处的时间,别让自己将来后悔。”

阿 BEN

都闪婚了,离幸福还远吗

前男子团体 BAD 团员阿 BEN(白吉胜)与女星徐可(许毓娟),在1月2日中午闪电结婚。新郎阿 BEN 表示,婚礼其实已经秘密筹备了一段时间,直到确定才敢向大家宣布,所以连自己的家人都被闪电结婚吓了一跳。5年后三位团体成员解散后首次聚首,这场婚礼对他们来说意义深重。

而阿 BEN、徐可的好人缘表现在了婚宴上。即便寒流来袭,而且喜帖发得很急,圈内还是有许多大哥、大姐,包括胡瓜、罗志祥、吴克群等都纷纷到场祝贺。

而罗志祥与吴克群也成为备受瞩目的焦点,因为跨年演唱会的演唱遭到网友质疑。两人否认假唱,除了郑重澄清还表示请网友看清楚,不要恶意散播谣言。

吴秀波

都被拍了,离绯闻还会远吗

一部《黎明之前》让默默无闻的吴秀波火遍了大江南北,身价自然水涨船高,而今在北京某高档公寓入住。公寓附近的地价在3万元~4万元/平方米,而吴秀波所住的公寓多为大户型,面积都是在120平方米~200平方米,公寓的市值大约在500万元左右。

如今戏约不断,但是在背后默默支持他的女人一直十分低调。前不久有媒体爆出他和某神秘女子出入酒店,而近日再次被媒体拍到和某女子出入公寓。当天吴秀波和神秘女子在把行李装车后便驱车离开,两人直奔机场航站楼。几十分钟过后,二人来到了机场,吴秀波非常绅士地主动把行李从车上拿了下来,看来这次是吴秀波充当司机,把神秘女子送到了目的地。

大 S

都拍婚纱照了,离生子还远吗

1月2日,大 S 和汪小菲的朋友“阿迪”在微博爆料了一张一对男女在海边拍婚纱照的照片,并标注“祝愿我所有的好朋友在新的一年里天天开心,身体健康,事事顺心,珍惜你爱的人,一切都是浮云,爱能战胜一切”。

照片有些许模糊,两位主人公背影显得十分小,但由于“阿迪”去年12月29日也在新加坡,正好和大 S 夫妇飞离台湾前往新加坡是同一天,由此网友均认为照片就是大 S、汪小菲的婚纱照。依照友人“阿迪”之前微博发出的多张照片所示:一行人先在新加坡会合,又起飞前往目的地马尔代夫,也就是说大 S 夫妇是在马尔代夫迎接 2011 年的。

(据《东莞时报》)

前列腺疾病分型治疗 开创健康新格局

由江苏省中医院泌尿外科吴芳主任医师来院亲临指导,前两次治疗免费。

根据美国国立卫生研究院 NIH 分类,前列腺炎临床分型为:

- I 型——急性细菌性前列腺炎
- II 型——慢性细菌性前列腺炎
- III 型——慢性非细菌性前列腺炎
- IV 型——无症状的炎症性前列腺炎

分型治疗原理

在明确诊断病因的基础上,根据病史、年龄、病因、致病菌等诸多因素,为患者量身定做治疗方案,利用微波、纳米、光导、介入、汽化等手段,有效治疗各种前列腺炎、前列腺结石、前列腺浓重、中老年前列腺增生(肥大)、尿道狭窄。

分型治疗优势

不仅可以确切治疗前列腺疾病,还可有效确诊因前列腺炎引起的并发症,如阳痿、早泄、不育症等。

靶向给药,打破传统,超声电导治疗前列腺顽疾 新概念 新技术 新疗效

超声电导治疗仪是通过超声导药、电脉冲离子透药等现代科技手段,使药物透过皮肤直达前列腺组织发挥治疗作用,迅速改变尿频、尿急、尿痛、尿不尽等症状,同时提高患者性功能,给前列腺疾病朋友带来福音。

前列腺疾病已成为成年男性的常见病和多发病,发病率高居男性疾病首位,约占泌尿专科门诊病人的 25%。

临床数据显示:中壮年男性中约有 35%-40% 的人患有不同程度的前列腺炎,50 岁以上男人发病率在 60% 以上,80% 以上的男性朋友长期受前列腺增生的困扰,50% 以上的男性不育症是因前列腺疾病引起的并发症所致。